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1 Bakgrund 
Ett av kommunfullmäktiges budgetuppdrag 2022 var att starta arbetet med 
att ta fram en ny vision för Ulricehamns kommun.  

Visionen bygger på nästan 2 000 röster från olika grupper som har ett stort 
engagemang för Ulricehamns kommun. Barn och vuxna, näringsliv, 
föreningar, folkvalda och andra har delat med sig av sina framtidsdrömmar 
och vad Ulricehamn betyder för dem. Det har skett genom möten, 
workshops, individuella samtal och inspel på visionsportalen på 
kommunens hemsida. Barn i alla åldrar har bidragit med teckningar och 
inspel med hjälp av samma frågor som ställts till vuxna, fast på ett barns 
vis.   

Visionen har formulerats av en politisk referensgrupp, där samtliga partier 
representerade i kommunfullmäktige i Ulricehamns kommun haft en 
representant. Gruppen har haft en öppen, respektfull och konstruktiv dialog 
där de har anpassat och förfinat visionstexten. Visionen är partipolitiskt 
neutral och speglar de stora dragen av det underlag som har samlats in. 

2 Syfte 
Ulricehamns kommuns vision ska ge en gemensam målbild för alla som 
bor, lever och verkar i vår kommun. Visionen pekar ut riktningen för vårt 
gemensamma arbete med att skapa en attraktiv, hållbar och trygg kommun. 
Visionen beskriver hur kommunen vill utvecklas och vad vi vill uppnå på 
lång sikt. Visionen ska också inspirera och engagera människor att vara 
med i kommunens utveckling och bidra till dess framgång. 
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3 Vision Ulricehamn 2040 
Visionen är uppdelad i tre visionsområden, under den gemensamma 
målbilden Ulricehamns kommun – tillsammans mot framtiden. De tre 
visionsområdena är:  

 Vi utvecklar varandra 

 Vi skapar trygghet och nytänkande 

 Vi njuter av livet.  

 

3.1 Vi utvecklar varandra 
I Ulricehamns kommun bygger vi framtiden tillsammans – för alla. Vi har 
en skola och välfärd i framkant, och oavsett ålder kan man bo och leva i hela 
kommunen genom livets alla skeden.  

Vi är stolta över vår unika historia samtidigt som vi drivs av att utvecklas 
hållbart, både för natur och människa. Vi har en stark gemenskap och en 
kultur av delaktighet. Det är nära till möten mellan människor. 

Tillsammans får vi det att hända! 
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3.2 Vi skapar trygghet och nytänkande 
I Ulricehamns kommun finns tryggheten att våga växa - både som 
människa, företag och förening. Vi främjar entreprenörskap och 
nyföretagande. Vi utmanar och tänker nytt. Vi ger möjligheter för 
människor och verksamheter att utvecklas och verka i hela kommunen. 

Vi brinner för nytänkande och skaparglädje. Här är vi nyfikna och 
kreativiteten får flöda. Vi är innovativa, stolta och modiga. 

Ulricehamn är kommunen där vi överraskar, till och med oss själva! 

3.3 Vi njuter av livet 
I Ulricehamns kommun finns allt av livets goda. Här finns livsglädje för alla 
– oavsett om du drömmer om ett rikt idrotts-, frilufts- eller kulturliv. 
Ulricehamns kommun är en unik plats att längta till! 

I vår kommun finns de öppna landskapen, sjöarna och naturen. Det är en 
plats för lugn och en hållbar livsstil, för aktiviteter, återhämtning och 
upplevelser. Samtidigt är det nära till världen för inspiration. 

I Ulricehamns kommun är livet bättre! 


